

姆巴佩亮相皇马 儿时梦想终成真



迎接姆巴佩。皇马俱乐部主席弗洛伦蒂诺·佩雷斯在仪式上发表致辞。在回顾了皇马的辉煌历史后,他表示,姆巴佩是“一名杰出的球员”,他的到来是为了“帮助我们继续赢得荣誉”。皇马名宿齐达内等人也出席了姆巴佩的亮相仪式。

身穿9号球衣的姆巴佩随后用流利的西班牙语向球迷们致意。他说:“过去很多年里我都怀着为皇马效力的梦想入眠,如今我的梦想终于成为现实。我现在非常幸福。”在全场球迷的欢呼声中,他亲吻了皇马队徽,并绕场一周,与球迷进行互动。

在此后的新闻发布会上,姆巴佩强调,自己从儿时起就向往皇马,齐达内和克·罗纳尔多都是他的偶像。“能成为一名皇家马德里球员是一种荣幸。这一天对我、我的家人和朋友来说都是美妙且具有历史意义的。我曾想过这会是多么美好的一天,但它比我所预想的还要好得多。”

皇马对姆巴佩的追逐最早可追溯到2017年,而姆巴佩也频频被传即将

成为皇马的一员。但直到今年夏天法国人与巴黎圣日耳曼的合同结束,并以自由身加盟皇马,这一转会才真正尘埃落定。

对于此前与皇马的数次擦肩而过,姆巴佩说:“我在两年前已非常接近签约皇马。但过去的事已经过去,我只着眼当下。”他还透露,虽然曾接到过多家俱乐部的邀请,但他早已决定皇马是自己的下一个目的地:“对我来说,皇家马德里是我唯一的选择。”

25岁的姆巴佩成名于法甲球队摩纳哥。2017年加盟巴黎圣日耳曼后,他在7个赛季里为球队出场308场,打进256球,献上108次助攻,随队斩获包括6个法甲冠军在内的16座奖杯。此外,他还随法国国家队在2018年俄罗斯世界杯上拿到亚军。他的到来或预示着刚刚夺取队史第十五座欧冠冠军奖杯的“银河战舰”即将开启一个全新的时代。



北京首钢否认签约周琦

据北京广播电视台旗下的“天天体育”17日消息,截至目前,北京首钢与周琦方面没有进行任何实质性的谈判。

“天天体育”表示:“就近日网上流传的周琦加盟北京男篮一事,记者向首

钢俱乐部相关负责人进行了解得知,目前北京首钢与周琦方面并未进行任何实质性谈判,网传的周琦签约北京男篮、周琦即将签约或确认加盟等均不实说法。 胡文

英格兰男足主帅 索斯盖特辞职



新华社伦敦7月16日电 带领英格兰男足连续打进两届欧锦赛决赛的主帅索斯盖特16日宣布辞职。他表示,自己已竭尽全力,而“三狮军团”做出改变的时间到了。

53岁的索斯盖特已执教英格兰队

8年,率队参加过102场比赛。刚刚结束的德国欧锦赛决赛中,英格兰队1:2不敌西班牙队。而三年前在伦敦温布利大球场上演的欧锦赛决赛中,他们则在众多本土球迷的现场见证下点球败给意大利队。

“作为一个骄傲的英格兰人,能为英格兰队踢球以及执教英格兰队是我一生的荣耀。”索斯盖特在辞职信中说,“这对我意味着一切,我也已经为之倾尽所有。但现在是时候做出改变、翻开新篇章了。周日在柏林对阵西班牙队的决赛,是我执教英格兰队的最后一场比赛。”

作为球员,索斯盖特曾代表英格兰队出战57场比赛,在接手英格兰队前执教英格兰队21岁以下青年队大约三年时间。他表示,自己2011年起进入英足总工作,决心为英格兰足球的振兴出力。

“我们在德国的阵容充满了让人感动、兴奋的青年才俊,他们有能力赢得我们梦寐以求的奖杯。我为他们感到骄傲,希望大家都能支持他们和在基地训练的青年球员,以及为振兴英格兰足球奋进的英足总,并且理解足球带来的正能量。”

“讲文明 树新风”公益广告

关爱空巢老人

弘扬孝道, 建设和谐文明家庭

